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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA REUNIÃO: 29 de julho de 2019 
HORÁRIO DA 

REUNIÃO 

Início: 15h00min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 16h30min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Regulamentação Interna 
Apresentação e deliberação de Regulamento Interno para acesso e tratamento de documentos 

e informações. 

2 Proposta de Acordo 
Apresentação da proposta de acordo a ser celebrado entre o ICMBio e o Sr. Gabriel Jorge Neto – 

Parque Nacional da Serra da Canastra. 

3 Plano de Manejo Apresentação e aprovação do Plano de Manejo da Floresta Nacional do Jatuarana. 

4 Plano de Manejo Apresentação e aprovação do Plano de Manejo da Floresta Nacional Batala-Tufari. 

5 Instrução Normativa 
Encaminhamento para elaboração de  proposta de Instrução Normativa sobre a Destinação de 

Bens Apreendidos nas Ações de Fiscalização. 

6 Informes  
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 
 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA RESPONSÁVEL PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS 

IMPORTANTES 

A 

Explanado sobre a importância da criação de Regulamento Interno para acesso e tratamento 

de documentos e informações, deliberou-se pela criação de um Grupo de Trabalho para a ela-

boração de minuta de regulamento Interno para acesso e tratamento de documentos e infor-

mações do ICMBio. 

1 DGEM 02/09 

Cada Diretoria 

indicará os 

representantes, 

para compor o 

GT. 

B 
Após apresentação da proposta de acordo, deliberou-se  

    

C Apresentado o Plano de Manejo da Floresta Nacional do Jatuarana, o Conselho Gestor aprova 

o referido Plano de Manejo. 
3 DIMAN   



D Aparentado o Plano de Manejo da Floresta Nacional Batala-Tufari,  4 DIMAN   

E 
Explanado sobre a importância de elaboração de Instrução Normativa sobre a Destinação 

de Bens Apreendidos nas Ações de Fiscalização, o Comitê Gestor aprova a elaboração de mi-

nuta de Instrução Normativa, a qual deverá ser apresentada ao Conselho Gestor. 

5 DIMAN   

F      

 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Homero de Giorgio Cerqueira Presidente  homero.cerqueira@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Fernando Cesar Lorencini Diretor fernando.lorencini@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcos Aurélio Venâncio Diretor  marcos.venancio@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Marcos José Pereira Diretor marcos.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

5 DIMAN Marcos de Castro Simanovic Diretor marcos.simanovic@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA Patrícia Alvares de Azevedo Oliveira Auditora-Chefe  patricia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

7 PFE Virginia Araújo de Oliveira Procuradora Chefe Substituta virgina.araujo@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Mariana Bulat Chefe de Gabinete mariana.bulat@icmbio.gov.br Ausência Justificada 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DISAT Carla Michelle Lessa Diretora Substituta carla.lessa@icmbio.gov.br Presente 

2 DCOM Bruno Bimbato Chefe de Divisão Substituto bruno.bimbato@icmbio.gov.br Presente 

3 DGEM Manuel Ferreira Filho Chefe de Divisão Substituto manuel.filho@icmbio.gov.br Presente 

4 COCUC/DIMAN Bernardo Brito Coordenador bernardo.brito@icmbio.gov.br Presente 

5 COMAN/DIMAN Ana Rafaela D`Amico Coordenadora ana.damico@icmbio.gov.br Presente 

 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Juliana Gomes Machado 

 


